

## **Szakedolgozat-védés**

### **Politikatudomány mesterszak**

#### **ELTE ÁJK Politikatudományi Intézet**

#### **A szakdolgozat témaválasztása, témavezető, leadási határidő**

A szakdolgozat témaválasztására, a témavezető személyére, valamint a leadási határidőre vonatkozó általános információt a minden félév elején a Kar honlapján a tanrendek között közzétett általános tájékoztató tartalmazza.

#### **A szakdolgozat elbírálása**

A szakdolgozat leadása az ELTE Neptun rendszerén keresztül történik. A leadott szakdolgozatok adatait (cím, szerző neve és Neptun kódja, témavezető) a Tanulmányi Hivatal összesíti és megküldi a Politikatudományi Intézet vezetőjének.

A Politikatudományi Intézet igazgatója az Intézet fő- és részfoglalkozású oktatóiból álló ad hoc bizottságot állít fel. A Bizottság kijelöli a szakdolgozatok bírálóit az Intézet fő- és részfoglalkozású oktatói, illetve a Politikatudományi Doktori Iskola hallgatói közül. Amennyiben a téma megköveteli, az ad hoc bizottság külsős szakértőt is felkérhet a bírálat elkészítésére.

Minden szakdolgozat esetén két bírálat készül: a konzulens és a bíráló önállóan készíti el a szakdolgozat értékelését. Az értékelés során szükség szerint kitér a vizsgált probléma jelentőségére, a feldolgozott forrásanyag relevanciájára és feldolgozottságára, a kialakított vizsgálati keret, illetve az alkalmazott módszer megfelelőségére, a dolgozat felépítésére, gondolatmenetére, az elemzés kivitelezésére, a szerző önálló gondolatainak, következtetéseinek megalapozottságára, valamint a dolgozat stílusának, kivitelezésének, külalakjának jellemzőire. A bírálat legalább egyoldalas folyó szöveg.

A konzulens és a bíráló egyaránt javasol érdemjegyet és megfogalmaz legalább egy kérdést, melyet a hallgató a szakdolgozat védése során megválaszol.

A két bírálat feltöltésre kerül a hallgató Neptun felületére az aktuális HKR rendelkezésekben foglalt határidőn belül.

#### **A szakdolgozat védése, záróvizsga**

A szakdolgozat védése a záróvizsgán történik, melynek keretében a hallgatók a záróvizsga tételsorokól húzott kérdésekre is válaszolnak (egy kérdés az általános és egy kérdés a szakirányos tételsorból). A védésre meghívást kap a konzulens és a bíráló is. A záróvizsga-bizottság a bírálatok és a szakdolgozat-védés alapján megállapítja a szakdolgozatra vonatkozó végleges érdemjegyet.